



Malenický zpravodaj

únor 2019

jana@usmev.net

www.obecmalenice.cz

Vážení a milí spoluobčané,

první měsíc letošního roku uběhl jako voda v potoce a paní Zima nám občas dala zabrat, ale snad prý už taková nebude 😊. V lidovém obřadním cyklu je s počátkem měsíce února spojen svátek zvaný Hromnice. Hromnice byly v lidovém prostředí do jisté míry považovány za konec zimy a 2. únor byl neoficiálně považován za první jarní den. Hromnice jsou ovšem jistě nejfrekventovanějším dnem pro lidové předvídaní počasí a vztahuje se k nim nejvíce pranostik z celého roku: Na Hromnice o hodinu více! Na Hromnice půl krajíce! Na Hromnice se zima s létem potkala. Většina všech pranostik má kořeny v době před zavedením gregoriánského kalendáře roku 1582, jenž byl o deset dní posunut kupředu!

Přeji všem krásné dny nezkažené počasím

JP

Zprávy z obce

Svoz odpadu: středa 6., 13., 20., 27. února

Obecní zastupitelstvo Malenice žádá občany o názory na využití prostor budovy bývalé konírny (maštale) v areálu fary Malenice.

Vaše náměty je možno vhazovat do „Anketní krabice“, která bude umístěna ve vestibulu prodejny Jednota Malenice od 1. 2. 2019 do 31. 3. 2019. Děkujeme.

RECYKLUJTE S HASIČI!

elektr^{win} asekol



Obec Malenice bude od nového roku 2019 sbírat elektroodpad prostřednictvím místního spolku SDH Malenice, který se zapojil do programu „Recyklujte s hasiči!“.

Provoz ve sběrném místě na čističce odpadních vod bude na jaře r. 2019, termín prvního sběru bude upřesněn dle sdělení zástupců SDH Malenice.

Provozní doba zůstává stejná, a to

každou druhou sobotu v měsíci od 9:00 do 11:00.

Odpad bude možno nově uložit i v jiném termínu, a to po dohodě se starostou SDH Malenice panem Josefem Frkem, tel. kontakt 724 277 403.

Co patří do Elektroodpadu?

Velká chladicí zařízení, chladničky, mrazničky a jejich kombinace, mrazničky, ostatní velká zařízení používaná pro chlazení, uchování a skladování potravin, klimatizační zařízení s obsahem regulovaných látek (tedy ještě nenarušených a neodsátých např. servisním technickým) s výjimkou splitových jednotek.

Pračky, sušičky, myčky nádobí, pečící zařízení, sporáky, ostatní velká zařízení pro používaná k vaření a jinému zpracování potravin, elektrická topidla, elektrické radiátory, ostatní velká zařízení pro vytápění místností, lůžek a sedacího nábytku, elektrické ventilátory, ostatní ventilační a odsávací zařízení, ostatní velké spotřebiče z domácnosti výše neuvedené, velká zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrátání, děláni otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plyných látek jinými způsoby, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, velká vrtačka ostatní velké elektrické nástroje, kopírka bez cartridge apod.

Mikrovlnné trouby, plotny, vysavače, čistící stroje na koberce, ostatní zařízení pro čištění, zařízení používaná k šití, pletení, tkaní a jinému zpracování textilu, žehličky a jiné spotřebiče používané k žehlení, mandlování a další péči o oděvy, topinkovače, fritovací hrnce, spotřebiče pro masáže nebo jinou péči o tělo, váhy, vrtačky, pily, malá zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrátání, děláni otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plyných látek jinými způsoby, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, ostatní elektrické a elektronické nástroje z domácnosti výše neuvedené, mlýnky, kávovary a zařízení pro otevírání nebo uzavírání nádob nebo obalů, elektrické nože, spotřebiče pro stříhání vlasů, sušení vlasů, čištění zubů, holení, hodiny, budíky a zařízení pro účely měření, indikace nebo registrace času, DVD přehrávače, videorekordéry, ostatní malé domácí spotřebiče výše neuvedené, tiskárna bez cartridge, wifi, počítače, notebooky, klasické telefonní přístroje apod.

Televize a monitory s klasickou i moderní plochou obrazovkou.

Do zpětného odběru nepatří: žárovky a zářivky, výbojky, bojler, cartridge, hrací automaty, pouliční osvětlení!!!

Elektrozařízení musí být kompletní, tzn. v nedemontovaném stavu.

Místní poplatky za rok 2019 jsou **splatné do 30. 6. 2019.**

Možnost úhrady na pokladně OÚ Malenice v úředních hodinách PO a ST v době 8–12 a 13–16 hod. nebo na účet obce č. 0680341369/0800.

- 1) Poplatek za komunální odpad: 500,- Kč/osoba s trvalým pobytem/rok; 500,- Kč/rekreační objekt/rok. VS 31595(+ číslo popisné).
- 2) Poplatek za psa: 250,- Kč/1. pes/rok; 300,- Kč/2. a každý další pes/rok, 200,- Kč/pes/držitelem důchodce. VS 31596(+ číslo popisné).

Bližší informace na webu obce: Obec a samospráva – Vyhlášky a nařízení (následně výběr konkrétní Obecně závazné vyhlášky obce Malenice).



www.mzp.cz

www.sfzp.cz

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

Celkové způsobilé výdaje: 59 290 Kč

Výše příspěvku SFŽP ČR: 20 000 Kč

Výše příspěvku žadatele: 39 290 Kč

Na co se můžete těšit v únoru



Pokračování oblíbeného promítání snímků v Malenicích. Tentokrát...

„KLDK – totalitní neznámo“ (cestovatel Vladimír Váchal)

Přednáška o Severní Koreji, tedy o zemi, kterou zná každý, přesto se do ní vydává jen zlomek cestovatelů. Jak to vypadá v KLDK okem plzeňského cestovatele Vladimíra Váchala si můžete přijít poslechnout na jeho přednášku, která vás povede trasou jeho cesty.

„Vietnam“ (Jarda Neužil, Václav Dejmek a spol.)

Pátek 8. února 2019 od 18:00 v přísálí KD Malenice

Vstupné dobrovolné

Plesová sezona ještě neskončila

Po provedeném prvorepublikovém spolkovém bálu se na tanec mohou těšit i děti. Do svých kalendářů si napište

sobotu 23. února.





Loutkové divadélko Maleček zve všechny děti na pohádku

O zlé ježibabě

v neděli 3. února 2019 od 15 hodin

v Kulturním domě Malenice.

Vstupné dobrovolné

Výsledky Tříkrálové sbírky 2019



Letošní Tříkrálová sbírka se konala v sobotu 5. 1. 2019. Koledníci i vedoucí skupinek se opět sešli na faře, oblékli kostýmy a koruny a vybaveni kalendářiky, cukříky, posvěcenou křídou a zapečetěnými kasičkami vyrazili na svůj okruh. Po Malenicích, Černěticích, Straňovicích, Zlešicích, Lčovicích chodilo celkem jedenáct skupinek. Další skupinky místních dětí a vedoucích vyrazily také v Litochovicích, Stříteži a Neuslužicích (1skupina), v Setěchovicích a Bolíkovcích (1 skupina), Kovaníně a Zálezlech (3 skupiny) a tradičně v Nišovicích a Račí (2 skupiny).

Každého, kdo otevřel, obdarovali a přinesli požehnání do jeho domu spolu se symboly C † M† B † 2019. Odměnou za jejich snažení byl příspěvek do zapečetěné kasičky, ale mnohdy i sladkosti, které si koledníci po návratu na faru rozdělili.

Všem pracovnícím Charity, vedoucím skupinek i koledníkům velice děkujeme za ochotu, čas a úsilí věnované této sbírce. Občanům patří poděkování za finanční příspěvky i vstřícnost k našim koledníkům.

Místo	Částka
Bolíkovice, Setěchovice	4 440,- Kč
Zálezly, Kovanín	8 396,- Kč
Litochovice, Neuslužice, Střítež	7 167,- Kč
Černětice, Straňovice	1 860,- Kč
Malenice	22 021,- Kč
Nišovice, Račí	4 260,- Kč
Lčovice (Horní)	5 425,- Kč
Zlešice, Lčovice (Dolní)	1 580,- Kč
Celkem	55 149,- Kč

Děkujeme

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net